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ser valorizados. Luís Ricardo comenta que sobre a indicação encaminhada 
ao executivo na última reunião, ainda não obteve resposta, ressaltando 
assim que necessita-se de maior atenção as demandas que são apresentadas 
pelos vereadores e o envio de respostas documental, pois o executivo não 
tem atendido nem ao menos retornado alguma explicação sobre as 
solicitações. Comenta também sobre o cemitério, que necessita do término 
da obra, pois tem sido muito cobrado, solicita ao presidente que agende 
uma reunião urgente com o senhor prefeito para resolver a questão dos 
servidores. Cleuton apoia as palavras do vereador Luís Ricardo. Marlon 
reforça sobre o cemitério que é grande a necessidade de finalização da 
obra, comenta também sobre a limpeza das margens da rodovia de acesso a 
cidade, que já apresentou anteriormente e não foi resolvido, inclusive 
levou ao conhecimento do prefeito que disse não poder fazer a limpeza por 
estar em outro município, então relata que tentará contato com o órgão 
competente para analisar a demanda. Relata que muitos turistas estão 
colocando lixo nas estradas pois não tem um lugar específico para 
depositar, então solicita providências, sugerindo ainda um modelo de 
deposito que viu em outro município, o qual poderia atender também a este. 
O vereador Edgar comenta que toda profissão deve ser valorizada. Evaldo 
comenta que empenhará esforços para auxiliar no atendimento das demandas 
apresentadas pelo conselho tutelar, pois preza sempre pela igualdade, 
sita inclusive que está havendo um curso noturno de inglês na escola em 
um dia da semana e não está havendo transporte para os alunos do Distrito, 
o qual levará ao conhecimento da secretaria de educação. Com  a palavra o 
presidente ressalta que encaminhará um ofício apresentando as demandas do 
conselho ao executivo, finalizando agradece a todos e declara encerrada 
a sessão. Nada mais a constar, eu secretária, lavrei a presente ata, que 
depoi,,,  asginada ngrqu7é de direito.  

Ata da reunião ordinária realizada aos 22 dias do mês de abril de 2019, as 
18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob 
a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi passado o livro de 
presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença de 
9(nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma oração foi 
declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura da ata da 
reunião ordinária do dia 8 de abril, sendo aprovada por todos sem alterações. 
Iniciando a ordem do dia e não havendo projetos em pauta estiveram inscritos 
a palavra os representantes da Associação "Amparo", com a palavra a senhora 
Fabiana, presidente da mesma, apresenta a associação, seu trabalho €i 
projetos, solicita assim apoio dos senhores vereadores para construção de 
sua sede, convidando para um leilão que será realizado para este fim. 
Explica que realizam o serviço de apoio a pacientes oncológicos de Piumhi 
e toda região, como auxílio em marcações de consultas e exames, 
agendamentos, acompanhamentos psicológicos, medicamentos, fisioterapia, 
fornecimento de cestas específicas a dieta dos pacientes, e vários outros 
auxílios. Com  a palavra todos vereadores parabenizam pelo projeto, enfatizam 
seu apoio e se colocam a disposição, já de imediato se prontificam em 
auxiliar na arrecadação de prendas para o leilão e venda de rifas. Marlon 
sugere que analisem também outras formas 
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de arrecadação de fundos para associação, como parceria, convênios com 
prefeituras e demais, a qual a senhora Fabiana informa que a entidade se 
encontra com toda documentação legal em dia, enfatizando que se caso for 
possível a administração colaborar seria de bom agrado. Seguindo a ordem 
passou-se então a palavra ao senhor Sargento Saulo, que apresenta uma 
sugestão de legislação para criação de lei municipal para regularizar e 
diminuir o número de veículos abandonados nas ruas, apresentando como modelo 
uma legislação do município de Passos, a qual poderá servir de referência. 
Relata que apresenta a demanda por averiguar que no município há grande 
quantidade de veículos nesta situação, o que causa inúmeros transtornos a 
todos, relacionados a saúde e segurança, sendo assim solicita que se 
averiguem a possibilidade de apresentação do projeto. Apresenta também uma 
outra sugestão de projeto, com modelo de referência, para que todas as 
instituições financeiras possam obrigatoriamente instalar dispositivos de 
segurança em suas agencias, enfatizando sempre que prezam pelo bem estar e 
segurança de cidadãos comuns, e em se tratando de um possível ataque a estas 
agências podem ocorrer incidentes em que pode acarretar danos a cidadãos 
civis, portanto a importância da instalação de dispositivos de segurança, 
para dificultar ações de bandidos, sendo assim solicita o estudo e se 
possível a apresentação dos projetos sugeridos, adequando-os a realidade do 
município. Após a apresentação das sugestões de projetos o senhor Sargento 
Saulo agradece o espaço e atenção de todos, informando que terá que se 
ausentar do recinto para atender outras demandas, mas solicita a todos que 
analisem com atenção especial suas sugestões. Com  os assuntos da comunidade 
o vereador Altair ressalta a importância da presença do senhor prefeito 
para atender as demandas. Marlon comenta que sobre a demanda que havia 
apresentado sobre a limpeza das margens da rodovia de acesso a cidade, 
entrou em contato com o DNIT, o qual apresentou a demanda, e foi atendido, 
pois vieram e realizaram a limpeza e manutenção. Comenta que há grande 
demanda por casas populares, que necessita-se do término da infraestrutura 
do loteamento São Francisco, o qual o prazo do proprietário já está quase 
se esgotando, portando devem cobrar do mesmo providências. Evaldo comenta 
que para se conseguirem os projetos para construção e casas devem haver 
infraestrutura. Finalizando os assuntos o presidente e demais vereadores 
demonstram mais uma vez apoio ao projeto AMPARO, agradecem a presença de 
todos, ressaltam que irão apresentar e estudar juntamente ao jurídico do 
Executivo a possibilidade de apresentação dos projetos sugeridos pelo 
Sargento Saulo. Com  a palavra o presidente Roniwalter agradece a todos e 
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